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IIpumepsl pelieHnii HA HOPMAJIBbHBIH 3aKOH pacnpe/eIeHHs

3ampaua. CryvaifHas BenuurHa X pacrpejiesiieHa mo HopmMaiabHomy 3akony N[-1,2]. Berauciauts
1) BepositTHOCTH TOTO, uTo X[[-6,1]

2) BEpOSTHOCTB TOTO, YTO TP IATH UCTIBITAHUIX TpH paza X[I[M,M +D].

Pemenne.

3amano HopMaibHOe pactpeneneaue: N(a; o ).

[TapameTpsl HOpMabHOTO pacnupesenenus: a=M=-1, 0 =2 .

BepositHocTh momamanuss HopMaibHO pachpeneieHHoir CB  Ha 3agaHHBI  POMEXKYTOK

BeuucM 10 (opmyne: P(a < x< ) = CD(EJ - CD(E), rie  DP(X) — oyHKOHA
g g

Jlannaca, ee 3Ha4eHUS OepyT U3 TAOJIHII.

1)Eenn X O[- 6;1], 10 P(-6< x<1) = cb[lzlj - CD[_ 62+ 1} = o(1) - (- 25) = D) + d(25)

(T.x. pyHkus Jlamiaca - HedeTHas).

ITo ta6mane: ®(1)= 0,3413 d(25) = 0,4938
Tonyuaem: P(-6< x <1) = 0,3413+0,4938= 0,8351.

2)Tx. X D[M; M + D], D=0?= 4, TO HaJIO HAWTU BEPOSATHOCTH X D[—l; 3]

P(-1<x<3) = CD(3;1J _¢(—12+1j = ®(2)-»(0).

ITo Tabnumne: CD(Z) =04773 GD(O) =0.

P(-1<x<3)=04773-0=0,4773.

Cepust w3 nsatu ucnbiTanuit. Hac mHTEpecyer, 4yTo cOOBITHE MOSBUTCS poBHO 3 pasza. Mmeem
CEpUI0 TMOBTOPHBIX HE3aBUCHUMBIX HCIBITAHHM, TTO3TOMY BEPOSTHOCTH COOBITHS BBIYHCIUM TIO
dbopmyne bepryu: P, (m) =C'p™g"™™, rme m=3, n=5,p=P(-1< x< 3)= 0,477%,
g=1-p=1-0,4773=0,5225

HonyqaeM T10CJIe TOACTAHOBKU.
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|
P;(3) = Cc3 4773 5225 = % [0,02969=10[D,02969= 0,2960.

Otaer. 0,8351; 0,4773;R5(3) = 0,29609.



